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Articole

Articolul 1

Recensământul general al populatiunii se va face în tot cuprinsul tarii, într'o singura zi, la fiecare 10 ani cu
începere din anul 1930. Ziua facerii recensamantului general se va fixa de către Ministerul Muncii, Sănătăţii şi
Ocrotirilor Sociale prin Decret Regal.

Articolul 2

Recensământul va putea cuprinde şi o investigatiune statistica a întreprinderilor comerciale, industriale şi
agricole.

Articolul 3

Toate ştiinţele individuale culese cu ocaziunea recensamantului populatiunii vor fi confidenţiale şi întrebuinţate
numai în scopul statisticei. Declaraţiunile obţinute dela locuitori nu vor putea servi drept dovada în faţa
organelor judecătoreşti, fiscale sau administrative. Funcţionarul care va divulga asemenea ştiinţe pentru alte
scopuri decât cele ale prelucrarei statistici va fi pedepsit cu închisoare dela 1-6 luni şi cu amendă dela 5.000-20.000
lei, în afară de despăgubiri civile către cel daunat.

Articolul 4

Toţi locuitorii tarii sînt obligaţi sa comunice în scris sau prin grai viu informaţiunile ce li se vor cere la
numaratoare de către agenţii recensori şi controlori.

Articolul 5

Refuzul de a procura ştiinţele cerute la numaratoarea populatiunii tarii, sau comunicarea de ştiinţe neexacte,
făcute cu intenţiunea de a altera adevărul sau de a împiedica lucrările, constitue o contraventiune şi se va pedepsi
cu o amenda dela 200-2.000 lei. Îndemnarea locuitorilor la aceste abateri se va pedepsi cu amendă inzecita, iar în
caz de repetare cu închisoare dela 1-3 luni. Pedeapsa se va pronunţa de judecătorul de ocol al domiciliului
contravenientului, cu drept de apel în termen de 8 zile, la tribunalul judeţului. Contravenţia se va constata prin
procesul-verbal încheiat de agentul controlor sau recensor, în faţa unui agent al poliţiei.
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Articolul 6

Toţi funcţionarii Statului, judeţelor, municipiilor şi comunelor urbane şi rurale sînt obligaţi sa servească, cînd sînt
chemaţi ca agenţi statistici, la numaratoare şi sa lucreze conform instrucţiunilor ce li se vor

da) Funcţionarul public care se va abate dela aceasta îndatorire se va pedepsi cu amendă dela 600-2.000 lei de
către comisiunea de recensământ.

Articolul 7

Recensământul general al populatiunii din 1930 cat şi cele viitoare se vor face cu concursul tuturor organelor
Statului prin îngrijirea şi după directivele comisiunii de recensământ ce se va înfiinţa în acest scop. Cheltuielile
necesare la executarea recensamantului populatiunii se vor acorda prin deschidere de credite extraordinare.
Pentru pregătirea, executarea şi publicarea recensamantului general al populatiunii din 1930 se va deschide pe
seama Ministerului Muncii, Sănătăţii şi Ocrotirilor Sociale, un credit extraordinar de 103.000.000 lei.

Articolul 8

Amenzile prevăzute la art. 3 şi 5 din prezenta lege se vor urmări potrivit legii de urmărire şi se vor vărsa la Stat.

Articolul 9

Cel puţin cu 6 luni înainte de facerea recensamantului, toate autorităţile comunale: municipii, oraşe şi comune
rurale, vor lua măsuri pentru revizuirea şi completarea nomenclaturii strazilor şi soselelor, precum şi pentru
numerotarea caselor. În caz de refuz sau de întîrziere a îndeplinirii acestor îndatoriri, Ministerul Muncii, Sănătăţii
şi Ocrotirilor Sociale, în urma avizului comisiunii de recensământ, va putea proceda direct la lucrările de
nomenclatura al strazilor şi de numaratoarea caselor, iar cheltuiala facuta cu aceasta ocazie se va înscrie din
oficiu în bugetul administraţiei comunale care a neglijat sau a refuzat a executa obligaţiunea din alineatul
precedent.

Articolul 10

Toate legile şi regulamentele contrare legii de faţa sînt şi rămîn abrogate. Un regulament de administraţie publică,
întocmit de Ministerul Muncii, Sănătăţii şi Ocrotirilor Sociale, după avizul comisiei de recensământ, va stabili
întrebările ce se vor pune populaţiei şi va desvolta dispoziţiunile cuprinse în această lege. Desbateri: Camera

nr) 29-1929/30; Senat

nr) 17 şi 18-1929/30. Votat de Adunarea Deputaţilor la 18 Fevruarie şi de Senat la 5 Martie 1930. --------
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